



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 33 (6130)

19 апреля 2011 года

Определена первая десятка муниципалитетов – должников за топливно-энергетические ресурсы

Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области подведены предварительные итоги работы организаций коммунального комплекса в условиях осенне-зимнего периода.

Анализ показал, что, наряду с другими проблемами завершающегося отопительного сезона, одним из наиболее острых вопросов по-прежнему остается высокий уровень кредиторской задолженности предприятий перед поставщиками топливно-энергетических ресурсов. К марта 2011 года по сравнению с сентябрем 2010-го ее рост составил около 41 процента.

На сегодняшний день десятку лидеров среди муниципальных образований - должников возглавляет Нижний Тагил, общая сумма задолженности которого перед поставщиками газа, электрической и тепловой энергии составляет более 2 миллиардов рублей. За ним следуют: Каменск-Уральский, у которого долги превысили 571 миллион рублей, Новоуральский городской округ (более 555 миллионов рублей), Тавдинский городской округ (более 233 миллионов), Режевской городской округ (более 229 миллионов), Артемовский городской округ (более 227 миллионов), Верхнесалдинский городской округ (более 215 миллионов), Ивдельский городской

округ (более 208 миллионов рублей), Полевской городской округ (более 188 миллионов рублей) и Кушвинский городской округ (почти 165 миллионов рублей).

В процентном соотношении наибольший рост долгов – в Кушвинском городском округе. Он составил 411,7 процента. За ним идут Новоуральск (112,71 процента) и Верхняя Салда (89,87 процента).

Для снижения муниципальных долгов за топливно-энергетические ресурсы Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области намерено взять под особый контроль исполнение территориями утвержденных ими графиков погашения существующих задолженностей, организацию претензионно-исковой работы в отношении неплатильщиков, а также выполнение поручений областной правительственною комиссии по погашению задолженностей организациями коммунального комплекса муниципальных образований Свердловской области.

Материалы предоставлены Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

Владимир Путин:

В школе закладывается фундамент знаний, на котором строится весь интеллектуальный потенциал нации

4 апреля 2011 Председатель Правительства Владимир Путин провел заседание Правительства Российской Федерации. Один из важнейших вопросов – модернизация сферы общего образования.

Владимир Путин отметил, что уже есть качественные изменения во всей сфере образования. Это и создание федеральных университетов, и исследовательских университетов, и система грантов, и развитие малого предпринимательства при вузах. Но нужно укреплять, по мнению премьер-министра, общеобразовательное пространство страны. И, несмотря на то, что эта сфера относится к муниципальному и региональному уровню, мы не должны делать вид, сказал Владимир Путин, что нас это никак не касается. Председатель Правительства заявил, что сегодня сформулировал поручение Министерству образования и науки, чтобы была уже начата работа по подготовке этой программы.

«С учетом особенностей России это непростая задача: территория огромная, школ, учреждений много по всей стране, много малокомплектных. Они достаточно дорогие, качество образования там далеко не всегда отвечает современным требованиям. Как сделать так, чтобы и школы не закрывать, и качество образования поднять, и сократить расходы? Создание базовых образовательных центров с филиальной сетью – это возможный путь решения этой проблемы при улучшении возможности дистанционного образования с использованием современных средств. Для нашей страны с огромной территорией это может быть выходом. Управленческие издержки в этом случае можно сократить.

Также действительно можно укрепить материально-техническую базу, – пояснил Владимир Путин. – Если выделять на это средства федеральные, то в таком случае возможно делать действительно общую программу и контролировать ее исполнение при софинансировании со стороны регионов. Например, в отдельных регионах Министерство здравоохранения подобные мероприятия проводило и получило поддержку регионов. Значит, на федеральном уровне был показан тренд, и регионы с удовольствием присоединяются. В таком случае получится укрепить материально-техническую базу и, конечно, поднять уровень материального благосостояния, доходов самих учителей. Регионы тратят на образование примерно 620 млрд. рублей, из них 170 млрд. тратят муниципалитеты. Из региональной части примерно 560 млрд. идет на заработную плату во все виды учреждений, за которые отвечает регион.

620 и 560 млрд. руб. – на зарплату. Значит, разница эта – примерно 60 млрд. рублей. Эти деньги идут на капитальные ремонты и оборудование. В

чем заключается предложение? Федеральный центр мог бы помочь регионам в части приведения в порядок этих учреждений, а те средства, которые у них будут высвобождаться за счет федерального бюджета, они должны направить на повышение заработных плат учителям. Вот целью мероприятия подобного рода, конечной целью, и является доведение средней зарплаты учителя до средней заработной платы по экономике в соответствующем регионе страны.

К сожалению, разница растет между средней заработной платой по экономике и учителями. В 2009 году уровень, к сожалению, упал в среднем по стране – он был где-то 18 тыс. в месяц. В 2010 году он уже подрос. В этом году на сегодняшний день – 20,01 тыс. в среднем по стране. В течение этого года ожидается средняя заработка 23 400, где-то – поближе к 24 тыс. Это прогноз Министерства экономического развития. В следующем году уже 26 475 тыс. Зарплата учителей растет очень медленно. В 2009 году она была 13 – около 14 тыс. То есть разрыв между средней по экономике и доходами учителей быстро растет, а это негативная тенденция, нужно сделать все, чтобы ее купировать. Сделать это непросто. В некоторых регионах уже достигнуто – в Москве, например. А в некоторых разрыв очень большой, и там сделать в один удар очень сложно, там даже на 30% увеличить непросто, но стремиться к этому нужно. Первый шаг – это все-таки выйти на повышение где-то на 30%. При этом в соответствии с принятыми ранее решениями через квалификационные комиссии с участием профсоюзов можно будет принимать соответствующее решение. Я надеюсь, – сказал Владимир Путин, завершая тему об образовании, – что эта программа, которую можно было бы разработать и внедрить, будет существенным дополнением ко всем другим программам, инициативам, которые сейчас у нас внедряются в образование, в том числе известная программа «Наша новая школа».

Это потребует определенных решений и на законодательном уровне. Я надеюсь на вашу поддержку. В этой связи, конечно, очень важна будет роль «Единой России» на местах, с тем, чтобы партийные организации «Единой России» в законодательных региональных собраниях тоже активно включились в подготовку этих проектов, подготовку региональных программ модернизации образования и включились бы в плане контроля и софинансирования.

Свердловским региональным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия»

Об установлении величины прожиточного минимума на II квартал 2011 года

Правительством области на основе данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области об уровне потребительских цен установлена величина прожиточного минимума на II квартал 2011 года:

в расчете на душу населения Свердловской области – 6601 рубль в месяц; для трудоспособного населения – 7184 рубля в месяц; для пенсионеров – 5231 рубль в месяц; для детей – 6255 рублей в месяц.

Инновации в медицине спасают жизнь малышей

Младенческая смертность в Свердловской области вышла на уровень ниже среднероссийского показателя и достигла стандартов, сопоставимых со среднеевропейскими. Кроме того, в целом демографическая ситуация на Среднем Урале становится более благоприятной по сравнению с предыдущими годами.

Наиболее чутким барометром социального, экономического и санитарного благополучия по праву считается уровень младенческой смертности, за последние пять лет у нас он снизился на 41 процент, сообщает пресс-служба Минздрава.

Отметим, что на сегодняшний день в целом по стране уровень младенческой смертности держится на уровне 7,5 случаев на каждую новую тысячу родившихся малышей. В Свердловской области в прошлом году он перешагнул этот рубеж и составляет 6,1 случаев. При этом на протяжении последних пяти лет удалось его значительно снизить – с 10 случаев на 1000 в 2005 году до 6,4 – в 2009 году и 6,1 – в 2010 году.

Примечательно, что в 14 муниципалитетах региона среднеобластной показатель уже сейчас превзошел и составляет менее 5 случаев. Таким образом, есть все предпосылки для того, чтобы Свердловская область приблизилась по данному показателю к уровню развитых европейских стран, где он колеблется от 4 до 6 случаев.

Специалисты и медики связывают эту положительную динамику прежде всего с реализацией губернаторской программы «Мать и дитя», появлением на Среднем Урале современных перинатальных центров, являющихся сосредоточением и высококвалифицированных врачей, и передового диагностического и медицинского оборудования.

Так, к примеру, на прошлой неделе в областном перинатальном центре впервые в истории свердловской медицины была проведена операция по резекции порочной нижней доли левого легкого у новорожденного малыша, что спасло ему жизнь.

Отметим, что в настоящее время в программе модернизации здравоохранения Свердловской области поставлена серьезная задача по достижению показателя младенческой смертности до 5,5 за ближайшие два года, в том числе уделить самое серьезное внимание совершенствованию технологий по выхаживанию детей с низкой и экстремально низкой массой тела.

Сергей Никонов:

Работать для людей – миссия партии «Единая Россия»

В середине марта в Свердловской области состоялся Единый день голосования. И сейчас можно спокойно проанализировать его итоги. О них мы беседуем с заместителем секретаря Политсовета Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», руководителем Регионального исполнительного комитета Сергеем Никоновым.

– Сергей Владимирович, как партия оценивает итоги выборов в Свердловской области? Можно ли было достигнуть лучших результатов или, говоря спортивным языком, вы сыграли на «пределе возможностей»?

– Ответ на этот вопрос может быть дан только при рассмотрении ситуации в целом, а не как результат голосования на каждой отдельной территории.

Я считаю, что самый главный результат выборов для партии «Единая Россия» – наша уверенная победа в 6 из 8 выборных территорий. Однако некоторые СМИ сделали акцент на освещении результатов выборов только в Екатеринбурге и Первоуральске, как будто жители Унженского сельского поселения, Красноуфимска, Гаринского, Туринского городских округов, Махнево и Алапаевска в выборах и не участвовали, никого не избрали. А, между тем, кандидаты от партии «Единая Россия» в этих муниципальных образованиях победили с внушительным отрывом. Высокая явка в этих населенных пунктах означает, что люди хотят влиять на ситуацию в своих территориях. В политике нет статусных и нестатусных муниципалитетов, поэтому для нас важно побеждать во всех муниципальных образованиях. И победа никогда не была и не будет легкой. К тому же победа на выборах – это не самоцель. Нужно повышать уровень жизни граждан, создавать рабочие места, строить дороги и дома.

Да, в Первоуральске мы заняли второе место, хотя борьба была очень напряженной. И на ее результаты повлияло много факторов, среди которых и скоротечность выборной кампании, и традиционное протестное поведение населения в этой территории. Но и здесь партия будет продолжать бороться за каждый голос. Нам есть что предложить нашим избирателям: серьезные программы развития, профессиональную команду управленцев, партийную поддержку и ресурс. Это для оппозиции характерно, когда после проигрыша выборных кампаний они забывают свои предвыборные обещания и уходят, отказываясь от своих избирателей.

– Не за горами настоящая проверка на прочность – выборы в Государственную Думу. Готово ли Свердловское региональное отделение партии «Единая Россия» к ним?

– Прежде всего, хочу поблагодарить жителей Свердловской области, которые пришли на выборы и поддержали нашу партию. Уверен, что совместными усилиями на муниципальном и региональном уровне, при содействии губернатора Свердловской области Александра Мишина, депутатского корпуса, исполнительной власти, глав муниципальных образований, общественных и молодежных организаций мы сможем поэтапно решить существующие в области проблемы и повысить качество жизни граждан. Это наша важнейшая задача.

Что касается выборов в Государственную Думу, то работать на результат надо не за пару месяцев, а задолго до этого. Именно поэтому для нас так важно побеждать на муниципальных выборах, чтобы последовательно заниматься вопросами, которые волнуют простых свердловчан: созданием новых рабочих мест, повышением заработной платы, детскими садами, развитием социальной сферы и многим другим. Работать для людей – миссия партии «Единая Россия».

Материалы предоставлены Всероссийской политической партией «Единая Россия»

Отчет о проделанной работе за 2010 год

Контрольным органом в 2010 году была осуществлена основная задача, которая заключалась в предоставлении Думе городского округа, а значит всему городскому округу объективной и, что самое главное, независимой информации по соблюдению бюджетного процесса в МО «Каменский городской округ».

Основная деятельность

Работа Контрольного органа в 2010 году проводилась в соответствии с полугодовыми планами работ, утвержденными Решениями Думы Каменского городского округа на 1 полугодие 2010 г. от 28.01.2010 г. №234; на 2 полугодие от 16.09.2010 г. №322.

Деятельность Контрольного органа осуществлялась по разделам: контрольно-ревизионная, экспертно-аналитическая и информационная деятельность, участие в заседаниях Думы городского округа, постоянных комитетах и временных комиссиях Думы, а также участие в аппаратных совещаниях, комиссиях, созданных исполнительной властью.

Основополагающими документами в работе Контрольного органа являются: Бюджетный кодекс РФ; Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления» от 06.10.2003. №131-ФЗ; бюджетные послания Президента Российской Федерации; бюджетные послания Губернатора Свердловской области; приказы, письма и инструкции Минфина РФ, Минфина Свердловской области; Устав МО «Каменский городской округ»; Положение о бюджетном процессе в МО «Каменский городской округ», иные нормативные правовые акты, касающиеся бюджетного процесса и управления муниципальной собственностью; документы Счетных палат РФ и Свердловской области и Ассоциации контрольных органов России.

Все вышесказанные документы через деятельность Контрольного органа предполагают непрерывный финансовый контроль Думы городского округа за исполнением местного бюджета. А также предполагают возрастание значения контроля для получения полной и достоверной информации о правомерности, в том числе целевом характере, эффективности и рациональном использовании материальных, трудовых и финансовых ресурсов, а также предотвращения непроизводительных расходов и потерь. Целью Контрольного органа в этих условиях является осуществление муниципального финансового контроля от имени и интересах населения муниципального образования.

Главной задачей ставится обеспечение созидательного контроля, чтобы органы исполнительной власти получили своевременную информацию о проблемах в использовании бюджетных средств и могли оперативно принять соответствующие меры. Все указанные выше направления и стадии работы были включены в план 2010 года и реализованы в ходе его исполнения.

Планом работы на 2010 год было предусмотрено 14 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, из них: внешние проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2009 год, с учетом проведения встречных проверок годовой бюджетной отчетности ГАБС, ГРБС; проверки, в т.ч. переходящие с 2009 г.; экспертиза проекта бюджета на очередной финансовый год (2011 г.); анализ отчетов об исполнении бюджета за 2010 год (1 квартал, 1 полугодие; 9 месяцев). Фактически за год Контрольным органом проведено 19 контрольных и экспертно-ана-

литических мероприятий, из них прошедшие вне плана: совместная проверка с ОВД Каменского городского округа; экспертиза муниципальных целевых программ; экспертиза на проекты решения Думы городского округа.

Деятельность Контрольного органа реализована в 2010 году в трех последовательных стадиях: предварительный контроль проекта бюджета, текущий контроль в ходе исполнения бюджета и последующий контроль уже исполненного бюджета и устранения ранее выявленных недостатков.

Предварительный контроль

В рамках предварительного контроля в соответствии с бюджетным законодательством Контрольным органом: проведена экспертиза проекта Решения Думы «О бюджете муниципального образования «Каменский городской округ» на 2011 год». Из 4 замечаний и предложений, отраженных в заключении, два учтены при принятии Решения Думой городского округа «О бюджете муниципального образования Каменский городской округ на 2010 год»; замечание по формированию прогноза социально-экономического развития принято к сведению и будет учтено при составлении прогноза на 2012 год; по замечанию о превышении расходов на содержание органов местного самоуправления создана комиссия для анализа и разработки плана мероприятий по снижению расходов на содержание органов местного самоуправления; проведено 3 экспертизы проектов Решений Думы городского округа, в т.ч. по Положению о бюджетном процессе в новой редакции, по внесению изменений в бюджет 2010 года, по утверждению годового отчета об исполнении бюджета за 2009 год. По результатам проведенных экспертиз установлено 28 замечаний, которые учтены при принятии соответствующих решений Думой городского округа.

Проведена экспертиза проекта муниципальной целевой программы. Установлено 13 нарушений и замечаний. При принятии Постановления Главы городского округа по утверждению данной муниципальной целевой программы установленные нарушения и замечания учтены.

Текущий контроль

В течение года Контрольным органом проводился текущий, оперативный контроль за исполнением бюджета, основой которого является анализ оперативной отчетности за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев. При анализе (мониторинге) исследована структура доходов, поступивших в бюджет городского округа, фактического исполнения годовых бюджетных назначений по расходам. Проведено сопоставление фактического исполнения бюджета городского округа в 2010 году с утвержденными бюджетными назначениями, а также сопоставление с уровнем 2008–2009 гг. По результатам текущего контроля составлено 3 информационно-аналитических записки, в которых рекомендовано исполнительной власти принять меры по пополнению доходной части и оптимизации расходной части бюджета.

Во исполнение рекомендаций Контрольного органа исполнительной властью проведена определенная работа, по результатам которой предоставлено: 8 протоколов заседаний Межведомственной территориальной комиссии по рассмотрению вопросов снижения недоимки по платежам в местный бюджет, легализации заработной платы и ликвидации убыточности организаций МО «Каменский городской округ»; 5 протоколов межведомственной антикризисной комиссии МО «Каменский городской округ»; Постановление Главы городского округа «Об утверждении программы посткризисных мер муниципального образования «Каменский городской округ» на 2010 год (в новой редакции)» от 29.07.2010 г. №131.

Последующий контроль

В соответствии с бюджетным законодательством Контрольным органом по результатам проведения внешней проверки годовой отчетности об исполнении бюджета городского округа за 2009 год подготовлены: заключение по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2009 год; протокол проверки годовой бюджетной отчетности субъектов городского округа за 2009 г.

Проверена бюджетная годовая отчетность ряда главных распорядителей, получателей бюджетных средств, по результатам составлено 7 протоколов внешней проверки.

По результатам внешней проверки установлено 19 замечаний, в т.ч. в части обоснования достоверности баланса не предоставлены главные книги за 2010 год в части расхождения в составе субъектов бюджетной отчетности, а также в части оказания услуг по ведению бухгалтерского учета для подведомственных учреждений – юридических лиц – получателей бюджетных средств централизованными бухгалтериями, не имеющими юридического статуса. Согласно информации Администрации городского округа, замечания, отраженные в заключении по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета за 2009 год, и затрагивающие бюджетный учет и отчетность, доведены до бюджетополучателей и учтены при составлении последующей отчетности. Установлено нарушение по расхождению в наименованиях главных распорядителей и получателей (Пост. от 14.05.2010 г. №820). Результаты внешней проверки годовой отчетности об исполнении бюджета городского округа за 2009 год уже были доложены Думе. Также заключение и протокол по вопросам внешней проверки годового отчета были направлены в областную Счетную палату. По результатам их анализа аудиторами Счетной палаты замечаний в адрес Контрольного органа в отношении качества проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2009 год не поступило.

Контрольным органом в 2010 году завершены 2 проверки в МУП «Центральный», начатые в конце 2009 года. По результатам проверок установлено 26 замечаний и нарушений. Акты проверок переданы в прокуратуру Каменского района Свердловской области. В настоящее время проводятся судебные разбирательства. Также Контрольным органом в 2010 году совместно с ОБЭП ОВД Каменского городского округа проведена проверка МУ «Физкультурно-спортивный комплекс Каменского городского округа». Установлено 3 нарушения.

Всего в 2010 году проверками охвачено 6489,6 тыс. руб. Установленные по проверкам нарушения затронули бюджетное и бухгалтерское законодательство.

Информационная деятельность

Информационная деятельность Контрольного органа состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий Контрольным органом составлено: 5 заключений по экспертизам и внешней проверке; 8 протоколов по внешней проверке; 3 информационно-аналитических записки; 3 акта проверок.

В соответствии со статьями 6, 10 Положения о Контрольном органе по результатам проведенной контрольной и экспертно-аналитической деятельности Контрольным органом направлены в Думу городского округа для рассмотрения: 5 заключений по экспертизам нормативно-правовых актов городского округа; заключение по внешней проверке годовой отчетности за 2009 г.; заключение по экспертизе бюджета на очередной финансовый год; 3 информационно-аналитические записки; 2 акта проверок.

Направлены главе городского округа для рассмотрения и принятия мер: заключение по внешней проверке годовой отчетности за 2009 г.; 3 информационно-аналитические записи; 2 акта документальной проверки; заключение по экспертизе муниципальной целевой программы.

Результаты проведенных контрольных мероприятий доведены до населения городского округа посредством опубликования принятых Думой городского округа Решений по тому или иному контрольному мероприятию. Подготовлены и утверждены Думой городского округа планы работ на 1 и 2 полугодия 2010 года.

Председатель Контрольного органа принимала участие в 3-х семинарах, организованных Счетной палатой Свердловской области, а также, согласно плану, по возможности принимала участие: в заседаниях постоянных комитетов Думы; в аппаратных совещаниях главы городского округа; в заседаниях комиссий Администрации городского округа. Контрольным органом издано 57 исполнительно-распорядительных документов, в т.ч.: 21 распоряжение, 19 постановлений на проведение контрольных мероприятий; 19 программ проведения контрольных мероприятий. Контрольным органом составлено и направлено в различные организации 71 сопроводительное письмо.

Подводя итоги работы Контрольного органа, можно сказать, что его действия имели определенные управляемый и финансовый результаты, имели конструктивные предложения по преодолению выявленных недостатков, не оставались без внимания администрации и органов местного самоуправления.

В 2010 году продолжилось углубление и систематизация анализа использования общественных ресурсов, что показало: имеются некоторые вопросы к исполнительной власти в плане улучшения управления своей экономической деятельностью, а также имеется поле деятельности для представительной власти в плане контроля.

Т.А. Пирогова,

председатель Контрольного органа

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.04.2011 г. № 438

п. Мартюш

Об утверждении стоимости транспортных услуг для доставки топлива печеного бытового, реализуемого населению Каменского городского округа

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2009 г. № 1556-ПП (редакция от 25.01.2011 г.) «О порядке рассмотрения заявлений о частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и выплаты этих компенсаций отдельным категориям граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к ведению субъекта Российской Федерации», Постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2009 г. № 1557-ПП (редакция от 25.01.2011 г.) «О порядке рассмотрения заявлений о частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и выплаты этих компенсаций отдельным категориям граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к ведению Российской Федерации», Постановлением Правительства Свердловской области от 29.10.2009 г. № 1558-ПП (редакции от 25.01.2011 г.) «О порядке рассмотрения заявлений о полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и выплаты этих компенсаций отдельным категориям граждан, рабочих поселков и сельских населенных пунктах, расположенных на территории Свердловской области, и пенсионеров из числа», Постановлением Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 21 октября 2009 г. № 131-ПК (редакции от 15.12.2010 г.) «Об утверждении предельных розничных цен на топливо печеное бытовое, реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Свердловской области» (приложение).

2.3. расчетные материалы, включающие обоснование каждой статьи фактических и планируемых затрат по доставке дров населению.

3. С 1 января 2011 года ввести в действие предельную розничную цену на топливо печеное бытовое, реализуемое населению Каменского городского округа, утвержденную Постановлением Региональной энергетической комиссии Свердловской области от 21 октября 2009 г. № 131-ПК (редакции от 15.12.2010 г.) «Об утверждении предельных розничных цен на топливо печеное бытовое, реализуемое гражданам, управляющим организациям, товариществам собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным или иным специализированным потребительским кооперативам, созданным в целях удовлетворения потребностей граждан в жилье, на территории Свердловской области» (приложение).

4. Признать утратившим силу Постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 12.02.2010 года №247 «Об утверждении стоимости транспортных услуг для доставки топлива печеного бытового, реализуемого населению Каменского городского округа»

5. Данное постановление опубликовать в газете «Пламя».

6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам - начальника Финансового управления Юдинцеву Л.А.

И.о. Главы городского округа Ю.В. Борисов

1. ПРЕДЕЛЬНЫЕ РОЗНИЧНЫЕ ЦЕНЫ НА ТОПЛИВО ПЕЧНОЕ БЫТОВОЕ, РЕАЛИЗУЕМОЕ НАСЕЛЕНИЮ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

в рублях за единицу измерения, с НДС

№ п/п	Наименование топлива печеного бытового	Единица измерения	Предельные розничные цены
1	2	3	4
1.	Поставка с торгового склада		
1.1.	Дрова лиственных и хвойных пород		
1.1.2.	Размером 0,5 метра не колотые	Складочный кубический метр	637,00

2. РАЗЪЯСНЕНИЯ К ПРЕДЕЛЬНЫМ РОЗНИЧНЫМ ЦЕНАМ НА ТОПЛИВО ПЕЧНОЕ БЫТОВОЕ, РЕАЛИЗУЕМОЕ НАСЕЛЕНИЮ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

2.1. Предельные розничные цены применяются всеми организациями, независимо от организационно-правовой формы, и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими реализацию топлива населению, проживающему на территории Каменского городского округа.

2.2. В предельных розничных ценах на топливо печеное бытовое с поставкой с торгового склада учтена стоимость погрузки топлива на транспорт при условии доставки его потребителям (доставка топлива потребителям оплачивается дополнительно).

2.3. Организации реализуют топливо населению по ценам закупа с учетом издержек обращения и предельного уровня рентабельности в размере 25% к затратам, но не выше предельных розничных цен, установленных настоящим Постановлением.

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.04.2011 № 433

п. Мартюш

О признании утратившим силу Порядка перевода много квартирных жил



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Страница Законодательного Собрания Свердловской области

март 2011 г.

СТАВКА – НА ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ

Губернатор Свердловской области Александр Мишарин, председатель Правительства области Анатолий Гредин, руководитель администрации губернатора Вячеслав Лашманкин, члены Правительства Свердловской области приняли участие в представлении депутатам Областной Думы и обсуждении в первом чтении проекта закона «О Программе социально-экономического развития Свердловской области на 2011–2015 годы».

Александр Мишарин, выступая с докладом по этому вопросу, отметил, что программа социально-экономического развития Свердловской области разработана на пятилетний период, который совпадает со вторым этапом реализации Стратегии социально-экономического развития Свердловской области на период до 2020 года. Именно поэтому ее целевые установки легли в основу программы.

Стратегической идеей документа является развитие человеческого потенциала, повышение качества жизни населения, устойчивый рост экономики Свердловской области.

Губернатор выделил мероприятия, направленные на демографическое развитие, сохранение численности населения Свердловской области и преодоление естественной убыли. Это – увеличение ожидаемой продолжительности жизни; поддержка материнства и детства; стимулирование вторых и третьих родов, в том числе и за счет введения регионального материнского капитала; укрепление института семьи; формирование культуры ведения здорового образа жизни.

Реализация комплекса мероприятий, сформированных в программе, позволит в 2015 году выйти на следующие результаты:

* сохранить численность постоянного населения Свердловской области на уровне не менее 4390

тысяч человек;

- * повысить ожидаемую продолжительность жизни до 71 года;
- * поддержать рождаемость на уровне не менее 59 тысяч детей в год;
- * снизить смертность населения до 59 тысяч человек в год;
- * сократить смертность трудоспособного населения почти на треть.

Главной задачей в промышленном комплексе остается кардинальное повышение производительности труда. Производительность труда в промышленности Свердловской области составляет 2,2 миллиона рублей на одного занятого в год, а по добавленной стоимости – порядка 530 тысяч рублей на одного занятого. Это ниже мирового уровня в 3,5 раза и в 1,4 раза ниже среднероссийского показателя.

Губернатор подчеркнул, что укорененное устойчивое развитие промышленного комплекса как основы экономического роста Свердловской области будет обеспечиваться решением следующих задач:

- * модернизация и инновационное обновление традиционных секторов промышленности;
- * сокращение издержек производства и увеличение доли добав-

ленной стоимости в валовом выпуске промышленной продукции;

- * создание новых высокотехнологичных секторов и инновационных продуктов промышленности. К 2015 году рост физических объемов промышленного производства в 1,8 раза превысит уровень 2010 года, а объем отгруженной продукции промышленности – в 2,4 раза. Цель программы – сократить путь от научной идеи до ее производственного тиражирования.

Для ее достижения формируется инновационная инфраструктура:

- * бизнес-инкубаторы;
- * технологические центры;
- * Уральский университетский комплекс;
- * технопарк высоких технологий

Свердловской области «Университетский»;

- * научно-образовательный и инновационный кластер в Екатеринбурге.

Губернатор особо выделил: успех Свердловской области в целом, возвращение на лидерские позиции в стране невозможно без успешного развития ее территорий. Поэтому в программе представлен территориальный разрез – его наличие является одной из новаций программы. В отдельной главе представлены основные направления социально-экономического развития города Екатеринбурга как столично-го центра и ядра Свердловской области.

Что касается развития сельских территорий, то здесь основные положения сопряжены с действующей программой «Уральская деревня». А именно – переход сельской местности к устойчивому развитию на основе создания достойных условий для жизни и деятельности населения.

Среди основных задач – сокращение разрыва между городом и селом в уровне обеспеченности объектами социальной сферы и инженерной инфраструктуры и обеспечение трудовой занятости населения.

«Отмечу, что впервые документ такого уровня был предложен широкой общественности для рассмотрения. Получено большое количество полезных предложений и замечаний, большинство из которых учтено, – особо отметил Александр Мишарин. – Хочу поблагодарить жителей области, научные и общественные организации, которые приняли активное участие в обсуждении. Данный опыт оказался очень полезен, по-

этому мы и впредь будем его использовать».

В содокладе по этому вопросу председатель комитета Областной Думы по бюджету, финансам и налогам Владимир Терешков обратил внимание коллег-депутатов на несколько особенностей программы социально-экономического развития: впервые за последние годы она составлена на среднесрочный период, носит амбициозный характер, охватывает целый ряд новых, прорывных направлений. Программа нацелена на достижение целей в области демографической политики, в экологии, в промышленности, в сельском хозяйстве, в сфере безопасности жизнедеятельности человека, в развитии топливно-энергетического комплекса, дорожного строительства. В ней появились новые главы: развитие Екатеринбурга как города, выполняющего столичные функции области; очень важная глава о выравнивании уровня социально-экономического развития различных территорий.

Владимир Терешков подчеркнул, что документ станет основой для принятия областных целевых программ, укажет основные направления для инвестирования, поддержки муниципальных образований, формирования бюджета области. Вместе с тем возникает необходимость серьезной работы над поправками ко второму чтению закона.

В рабочую группу, которая призвана подготовить поправки, вошли депутаты, ученые, представители промышленной сферы, общественности. Поправки, выработанные этой рабочей группой, будут внимательно рассмотрены на профильном комитете и вынесены для одобрения Областной Думой.

БЮДЖЕТ ВОЗРОДИЛСЯ НА 3,7 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

Депутаты Палаты Представителей одобрили принятый Областной Думой закон о внесении изменений в закон «Об областном бюджете на 2011 год».

С докладом выступил председатель комитета Палаты Представителей по экономической политике, бюджету, финансам и налогам Алексей Чеканов. Он отметил, что внесенными изменениями учтено увеличение безвозмездных поступлений на 3,7 миллиарда рублей из федерального бюджета.

По Министерству сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области расходы возрастут на 856 миллионов рублей. Средства будут направлены на субсидии сельхозтоваропроизводителям, газификацию сельских территорий.

Произведено перераспределение общего объема субсидий из областного бюджета местным бюджетам на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности. 65 миллионов рублей будет направлено на строительство бассейна «Нептун» в Североуральске, на 150 миллионов рублей увеличены расходы на строительство Кадетского корпуса в Нижнем Тагиле.

По Министерству общего и профессионального образования Свердловской области расходы возрастают на 114,5 миллиона рублей, в том числе на 5 миллионов рублей увеличиваются расходы на выплату компенсации за классное руководство.

На областное здравоохранение дополнительно выделяются средства федерального и областного бюджетов. Из областного бюджета 144 миллиона рублей направляется на содержание и обеспечение деятельности нового перинатального центра, 25 миллионов рублей – на содержание госпиталя ветеранов войн.

За счет целевых федеральных средств ассигнования на здравоохранение увеличены на 1,9 миллиарда

рублей. В том числе 20 миллионов рублей будут направлены на закупку оборудования и расходных материалов для неонатального и аудиологического скрининга; 45 миллионов рублей – на проведение пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка; 427 миллионов рублей – на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения; 446 миллионов – для помощи онкобольным.

Расходы на социальную защиту населения увеличиваются на 410 миллионов рублей, при этом за счет целевых средств – на 242 миллиона рублей. За счет субсидий из федерального бюджета будет профинансировано оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Также средства будут направлены на поддержку опекунов и приемных родителей. За счет средств областного бюджета будет увеличено число выплат ежемесячного пособия на ребенка, ежемесячного пособия членам семей погибших ветеранов боевых действий в связи с увеличением числа обратившихся за пособиями. Новые расходные обязательства в соответствии с законом «О Знаке отличия Свердловской области «Совет да любовь» составят более 12 миллионов рублей. На 400 миллионов рублей увеличены расходы на спорт и молодежную политику.

357 миллиона рублей будет направлено на предоставление субсидий муниципальным образованиям в рамках областной государственной целевой программы «Комплексное благоустройство дворовых территорий в муниципальных образованиях в Свердловской области – «Тысяча дворов» на 2011–2015 годы».

Более одного миллиарда рублей, в связи с получением Свердловской областью бюджетного кредита из федерального бюджета, будет потрачено на строительство автомобильной дороги вокруг Екатеринбурга. На 2 миллиона рублей увеличены расходы на строительство первой очереди (42-63 км) автодороги Екатеринбург-Тюмень.

В бюджете учтены дополнительные расходы в сумме 50 миллионов рублей на строительство объектов инфраструктуры в городе Екатеринбурге, в районе «Академический».

В ходе обсуждения вопроса, в котором приняли участие Владимир Никитин, Анатолий Сысоев, Анатолий Павлов, Денис Паслер, Олег Исаakov, депутаты высказали в адрес Правительства области рекомендации, на какие проблемные вопросы необходимо обратить внимание при подготовке последующих изменений в бюджет при распределении дополнительных доходов. Это – более активная помощь селу, в частности, увеличение субсидий сельским товаропроизводителям, дополнительная поддержка муниципальных образований в связи с резким ростом тарифов на энергоносители, решение проблем, накопившихся в жилищно-коммунальном комплексе, обеспечение в полном объеме всех социальных выплат и многие другие вопросы, которые отражены в постановлении Палаты Представителей, принятом в минувшем году при одобрении закона о бюджете. Депутаты убеждены, что до внесения изменений в областной бюджет их также необходимо обсудить в ходе согласительной комиссии.

Министр финансов Свердловской области Константин Колтонок заверил депутатов, что областная исполнительная власть при внесении очередных корректировок в бюджет в обязательном порядке учтет предложения, отраженные в постановлении палат Законодательного Собрания и высказанные на нынешнем заседании Палаты Представителей.

КАК ИДЕТ ПЕРЕСЕЛЕНИЕ?

Депутаты комитета Палаты Представителей по промышленной, аграрной политике и природопользованию под председательством Анатолия Сысоева рассмотрели вопрос о выполнении постановления Палаты Представителей, принятого в июне 2010 года по информации Счетной палаты о результатах проверки эффективности использования средств федерального и областного бюджетов, выделенных на реализацию региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости стимулирования развития рынка жилья на 2009 год.

Общий планируемый объем расходов по программе составил 1,8 млрд. рублей, из них 1,6 млрд. – средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, 200 млн. рублей – средства областного бюджета.

Заслушав информацию заместителя областного министра энергетики и ЖКХ Николая Смирнова, депутаты в решении комитета обратили внимание на ряд факторов. В частности, по информации областного Правительства, на конец января 2011 года переселено из аварийного жилищного фонда 3684 человека.

Депутаты отметили, что программой предусматривалось завершить проведение запланированных работ по переселению граждан не позднее 31 декабря 2009 года. Однако затянулся как процесс переселения, так и оформления прав собственности на жилые помещения. К примеру, в Арамильском городском округе регистрация прав собственности на переданные жилые помещения произведена только в марте-июне 2010 года; в Талицком городском округе переселение граждан из аварийного жилищного фонда завершено к 1 июля, а в Березовском ГО – к 1 сентября 2010 года, не завершена работа по выполнению программы в Екатеринбурге и в Первоуральске.

Комитет рекомендовал органам местного самоуправления Екатеринбурга, Первоуральска в срок до 1 ноября завершить переселение граждан из аварийного жилья в жилые помещения, приобретенные за счет средств, выделенных по программе. Депутаты вновь вернутся к рассмотрению данного вопроса в конце года.

Юбилей

Заслуженный авторитет и уважение

20 апреля уважаемому в районе жителю поселка Первомайский Федору Иосифовичу Дегтяреву исполняется 80 лет.

Трудовую деятельность Федор Иосифович начал в 1943 году трактористом. Отслужив в рядах Советской Армии, занимал должность управляющего Монастырским отделением Колчеданского совхоза. Затем, пройдя обучение в сельскохозяйственной партийной школе, 12 лет был секретарем партийной организации совхоза «Россия». В 1978 году был назначен на должность директора элеватора, по окончании строительства Хлебной базы № 65 возглавил данное предприятие, на этой должности и проработал до выхода на заслуженный отпуск. Трудовой стаж Федора Иосифовича составляет более 50 лет. За годы трудовой деятельности он зарекомендовал себя трудолюбивым, добросовестным руководителем и организатором производства. Как директор Хлебной базы № 65 большое внимание уделял приемке нового урожая от сельхозпредприятий для госрезерва. Федор Иосифович как человек с высокой жизненной позицией чутко и внимательно относился к рабочим, старался помочь им словом и делом.

Ф.И. Дегтярев активно участвовал в общественной жизни района, неоднократно избирался членом Каменского райкома партии, членом бюро, депутатом районного совета, словом, вел активную общественно-политическую работу. За многолетний, добросовестный труд, активное участие в общественной жизни награжден правительственные ордеными и медалями. В последнее время Федор Иосифович возглавлял Совет ветеранов района, где проявлял настойчивость в реализации Федерального закона «О ветеранах». В районе Ф.И. Дегтярев пользуется уважением и заслуженным авторитетом. Администрация района, Совет ветеранов района поздравляют Федора Иосифовича с юбилеем, желают долгих лет жизни, крепкого здоровья, благополучия.

**В.Л. Щелконогов, глава городского округа;
В.Н. Соломеин, председатель районной Думы**

Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные сотрудниками Контрольного органа Каменского городского округа за отчетный финансовый год с 01.01.2010г. по 31.12.2010г.

Фамилия Имя Отчество	Должность	общая сумма за 2010год, рублей	Перечень объектов недвижимого имущества и транспортных средств, принадлежащих на праве собственности.	вид недвижимости	площадь (кв.м.)	страна расположения	транспортные средства
Пирогова Татьяна Алексеевна	председатель	345931	квартира	36	Россия	-	

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.04.2011 г. № 446 п.Мартюш
О назначении публичных слушаний по проекту Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, п.Горный, ул.Фабричная, 2»

В целях обсуждения проекта Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, п.Горный, ул.Фабричная, 2»

1. Назначить на территории МО «Каменский городской округ» проведение публичных слушаний по проекту Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, п.Горный, ул.Фабричная, 2»

2. Определить дату и время публичных слушаний – 11 мая 2011 года в 14 ч. 00 мин.

3. Определить место проведения публичных слушаний – малый зал заседаний Администрации муниципального образования «Каменский городской округ» по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 а.

4. Назначить ответственным за организацию и проведение публичных слушаний председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального образования Каменский городской округ» Шаранову М.П.

5. Председателю Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа Шаранову М.П. провести дополнительную работу по информированию населения муниципального образования «Каменский городской округ» о публичных слушаниях и разместить материалы по проекту Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, п.Горный, ул.Фабричная, 2» в Администрации Каменского городского округа и сельских администрациях.

6. Предложения по проекту Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, п.Горный, ул.Фабричная, 2» направлять в Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 а, кабинет 4, тел. 32-50-40

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя».

8. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. Главы городского округа Ю.В. Борисов

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 11.04.2011 п. Мартюш
Об организации работ по благоустройству и уборке территорий населенных пунктов Каменского городского округа в весенне-осенний период 2011 года

В целях обеспечения чистоты и благоустройства в населенных пунктах района, руководствуясь Уставом МО «Каменский городской округ»:

1. С 15.04.2011 г. организовать проведение работ по очистке от накопившегося мусора и грязи улиц, проездов, мест общего пользования населенных пунктов, территорий объектов соцкультбыта, жилого фонда, промышленных объектов, зданий и сооружений на территории муниципального образования.

2. Ввести «санитарные пятницы» для поддержания чистоты и порядка.

3. Назначить ответственными по исполнению п.п. 1,2 настоящего распоряжения Главы сельских администраций, руководителей предприятий, организаций, учреждений.

4. Рекомендовать руководителям предприятий всех форм собственности принять меры по наведению чистоты и порядка на своих территориях.

5. Ответственным за исполнение настоящего распоряжения использовать все имеющиеся в их распоряжении административные, организационные, финансовые ресурсы для наведения и поддержания чистоты и порядка на подведомственных территориях.

6. Закрепить работников органов местного самоуправления муниципального образования за территориями для осуществления контроля за распоряжением и непосредственного участия в уборке территории (приложение № 1).

7. Главам сельских администраций организовать посадку зеленых насаждений на придомовых территориях с це-

лью благоустройства сельских территорий. За сезон довести посадку зеленых насаждений до 100 саженцев.

8. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента опубликования.

9. Настоящее распоряжение опубликовать в газете «Пламя».

10. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи Ю.В. Борисова.

**И.о. Главы Каменского городского округа
Ю.В. Борисов**

Приложение № 1

ЗАКРЕПЛЕНИЕ работников органов местного самоуправления и депутатов муниципального образования «Каменский городской округ»

№ пп	Сельская администрация	Ответственные	
		Работники органов местного самоуправления	Депутаты Думы Каменского городского округа
1	2	3	4
1	Бродовская	Черемных А.С., Власов Н.И.	Шубина Н.П.
2	Барабановская	Данилов С.П.	Мусихин А.В.
3	Покровская	Суторова О.С., Вавилова Н.М.	Лисицына Г.Т.
4	Горноисетская	Шелет С.В.	Зубов Н.П.
5	Кисловская	Балакина Е.Г.	Вавилова Н.М.
6	Клевакинская	Сергеева О.А.	Ваганова Л.В.
7	Колчеданская	Борисов Ю.В.	Чемезов В.И.
8	Маминская	Григорьева М.А.	Лагутин Г.В.
9	Новоисетская	Юдинцева Л.А.	Мезенцев В.С.
10	Оуколовская	Маклаков Н.А.	Белоусов С.А.
11	Позарининская	Плотникова М.А.	Осницева Е.Г.
12	Рыбниковская	Атмановская С.Н.	Осницева З.К.
13	Сипловская	Мельник В.А.	Белоусов С.А.
14	Сосновская	Соломеин В.Н.	Соломеин В.Н.
15	Травянская	Киселев И.А.	Парадеева Е.И.
16	Черемховская	Уфимцев А.Н.	Чемезов В.И.

Общество с ограниченной ответственностью «Геоцентр» (ОГРН 1086612000298) в отношении земельного участка с кадастровым №66:12:5301001:74, расположенным по адресу: Свердловская область, МО «Каменский городской округ», пгт. Мартюш, ул. Гагарина, №24-1, проводят кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Зырянова Валентина Ивановна. Собрание заинтересованных лиц состоится по адресу: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. За Космодемьянской, д. 12 офис 3 (часы приема 9:00 – 12:00 вторник, четверг). С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 623401, г. Каменск-Уральский, ул. За Космодемьянской, д. 12, офис 3. Смежные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: КН 66:12:5301001:14 (пгт. Мартюш, ул. Гагарина, №22-2). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ПРОЕКТ ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.04.2011 г. № 447 п.Мартюш
О назначении публичных слушаний по проекту Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного в аренду обществу с ограниченной ответственностью «Ревун»

Рассмотрев заявление директора общества с ограниченной ответственностью «Ревун» Филиппова Ю.Ю. об изменении разрешенного использования земельного участка, руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131 – ФЗ от 06.10.2003г., Федеральным Законом «О внесении изменений в земельный кодекс Российской Федерации», Федеральный закон «О введении в действие земельного кодекса Российской Федерации», Федеральный закон «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» от 17.04.2006г. № 53 – ФЗ («Российская газета» от 21.04.2006 г. №84), Уставом Муниципального образования «Каменский городской округ», принявшие во внимание заключение Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации муниципального образования «Каменский городской округ» №341 от 21.12.2010 г. ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Назначить на территории МО «Каменский городской округ» проведение публичных слушаний по проекту Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Травянское, ул.Волкова», руководствуясь Решением Каменской районной Думы №39 от 10.11.2005 года «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Каменский район», ст. 17 Устава МО «Каменский городской округ», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

2. Определить дату и время публичных слушаний – 11 мая 2011 года в 14 ч. 30 мин.

3. Определить место проведения публичных слушаний – малый зал заседаний Администрации муниципального образования «Каменский городской округ»

по адресу: Свердловская область, г. Каменск-Уральский, с. Травянское, ул. Волкова», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

4. Назначить ответственным за организацию и проведение публичных слушаний председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального образования «Каменский городской округ» №341 от 21.12.2010 г. ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

5. Председателю Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа Шаранову М.П. провести дополнительную работу по информированию населения муниципального образования «Каменский городской округ» о публичных слушаниях и разместить материалы по проекту Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Травянское, ул. Волкова» в Администрации Каменского городского округа и сельских администрациях.

6. Предложения по проекту Постановления Главы МО «Каменский городской округ» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Травянское, ул. Волкова» направлять в Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа по адресу: Свердловская область, Каменск-Уральский, пр. Победы, 38 а, кабинет 4, тел. 32-50-40

7. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя».

8. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

**Глава городского округа
В.Л. Щелконогов**

ПРОЕКТ ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.04